

CORRECTION

Correction: Complete Chloroplast Genome Sequence of Poisonous and Medicinal Plant *Datura stramonium*: Organizations and Implications for Genetic Engineering

The PLOS ONE Staff

The authors' first and last names were inadvertently switched in the byline. The first name should be the last name and the last name should be the first for all authors.

The correct byline is:

Yang Yang, Yuanye Dang, Qing Li, Jinjian Lu, Xiwen Li, Yitao Wang.

The correct citation is:

Yang Y, Dang Y, Li Q, Lu J, Li X, et al. (2014) Complete Chloroplast Genome Sequence of Poisonous and Medicinal Plant *Datura stramonium*: Organizations and Implications for Genetic Engineering. PLoS ONE 9(11): e110656. doi:10.1371/journal.pone.0110656

Reference

1. Yang Y, Yuanye D, Qing L, Jinjian L, Xiwen L, et al. (2014) Complete Chloroplast Genome Sequence of Poisonous and Medicinal Plant *Datura stramonium*: Organizations and Implications for Genetic Engineering. PLoS ONE 9(11): e110656. doi: [10.1371/journal.pone.0110656](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0110656) PMID: [25365514](https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/25365514/)



OPEN ACCESS

Citation: The PLOS ONE Staff (2015) Correction: Complete Chloroplast Genome Sequence of Poisonous and Medicinal Plant *Datura stramonium*: Organizations and Implications for Genetic Engineering. PLoS ONE 10(2): e0118236. doi:10.1371/journal.pone.0118236

Published: February 6, 2015

Copyright: © 2015 The PLOS ONE Staff. This is an open access article distributed under the terms of the [Creative Commons Attribution License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.